

Na naszej stronie internetowej poświęconej COVID-19 można znaleźć informacje o przetargach dotyczących zapotrzebowania na sprzęt medyczny.

Usługi - 265341-2020

08/06/2020 S109 Usługi – Dodatkowe informacje – Procedura otwarta

I. II. VI. VII.

Polska–Poznań: Usługi inżynierskie w zakresie projektowania

2020/S 109–265341

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 087–207880)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Wojskowy Zarząd Infrastruktury

Adres pocztowy: ul. Kościuszki 92/98

Miejscowość: Poznań

Kod NUTS: PL41 Wielkopolskie

Kod pocztowy: 61–716

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Wojskowy Zarząd Infrastruktury, ul. Kościuszki 92/98,
61–716 Poznań

E-mail: wzi.szp@ron.mil.pl

Tel.: +48 261572528

Faks: +48 261572727

Adresy internetowe:

Główny adres: www.wzipoznan.wp.mil.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Zadanie 55208 Poznań 12. WBOT, K– 8708 „Przebudowa i rozbudowa infrastruktury podziemnej”. Opracowanie programu inwestycji i dokumentacji projektowo–kosztorysowej, nadzór autorski oraz udział w pro...

Numer referencyjny: 37/WZI/20/WIB

II.1.2) Główny kod CPV

71320000 Usługi inżynierskie w zakresie projektowania

II.1.3) Rodzaj zamówienia
Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Zadanie 55208 Poznań 12. WBOT, K- 8708 „Przebudowa i rozbudowa infrastruktury podziemnej”. Opracowanie programu inwestycji i dokumentacji projektowo-kosztorysowej, nadzór autorski oraz udział w procedurze przetargowej na wykonanie robót budowlanych.

Zamawiający przewiduje możliwość udzielenia zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp. Szacunkowa wartość zamówienia wynosi 1 410 000,00 PLN netto, tj. 330 264,90 EUR, w tym zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 6 ustawy Pzp, wynosi 470 000,00 PLN netto, tj. 110 088,30 EUR.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:
04/06/2020

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE - OJ/S: 2020/S 087-207880

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 05/06/2020

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 16/06/2020

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/06/2020

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 16/06/2020

Czas lokalny: 11:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: